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CRITERII DE ATRIBUIRE

 Cel mai bun raport calitate-pret
Va fi declarată câștigătoare oferta care obține cel mai mare număr total de puncte P, calculat ca sumă a punctajelor obținute pe factori de evaluare pe baza formulei 
P = P1 + P2.1 + P2.2, 
în care factorii de evaluare sunt

	Indicator punctaj
	Criteriu
	Factori de evaluare
	Punctaj maxim acordat

	P1
	Componentă financiară
	Prețul ofertei
	40

	P2.1
	Componentă tehnică - calitate
	Demonstrarea unei abordări/viziuni adecvate de implementare a contractului, precum și o planificare adecvată a resurselor umane și a activităților
	30

	P2.2
	Componentă tehnică - calitate
	Experiența similară a experților
	30

	P = P1 + P2
	100



P1 -  Prețul ofertei
Pentru acest factor de evaluare, datorită ponderii de 40 % a criteriului „preț”, s-au alocat 40 puncte din 100 total puncte.
Algoritm de calcul factor P1
Punctajul se acordă astfel: 
a) Pentru cel mai scăzut dintre prețuri se acordă punctajul maxim alocat; 
b) Pentru celelalte prețuri ofertate punctajul P(n) se calculează proporțional, astfel: P(n) = (Preț minim ofertat / Preț n) x punctaj maxim alocat.
[bookmark: _Toc72927766]
P2 – Propunerea tehnică
Pentru factorul de evaluare P2, datorită ponderii de 60 % a criteriului „calitate”, s-au alocat 60 puncte din 100 total puncte.
[bookmark: _Hlk223431230][bookmark: _Hlk72389698]Oferta tehnică va fi evaluată în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini. Punctele se vor acorda pentru ofertele care depășesc cerințele minime, conform factorilor de evaluare specificați.
[bookmark: _Hlk223375225][bookmark: _Hlk223376840]În cadrul procesului de evaluare tehnică, Autoritatea Contractantă poate solicita ofertanților susținerea unei sesiuni demonstrative (demo) a soluției ofertate.
Sesiunea demonstrativă va avea caracter exclusiv ilustrativ și va viza prezentarea funcționalităților standard ale aplicației, fără configurări specifice pentru Autoritatea Contractantă, fără migrare de date reale, fără integrare cu sisteme existente și fără personalizare dedicată. Demonstrația nu echivalează cu executarea unei părți din contract și nu implică dezvoltarea sau implementarea soluției.
Autoritatea Contractantă consideră că solicitarea susținerii unei sesiuni demonstrative nu implică costuri semnificative pentru ofertanți și nu presupune realizarea unei părți din contract, aceasta având exclusiv rolul de verificare a conformității funcționale a soluției ofertate. 
[bookmark: _GoBack]Demonstrația se va realiza exclusiv pe baza unei instanțe standard a soluției ofertate (mediu generic/sandbox), fără configurări dedicate Autorității Contractante și fără adaptări specifice cerințelor acesteia. Evaluarea va viza verificarea existenței și funcționării caracteristicilor declarate în ofertă, prin raportare la cerințele funcționale din Caietul de Sarcini, fără a implica dezvoltare, personalizare sau implementare efectivă.

Pentru sub-factorii de evaluare, punctajul se va aloca astfel:
P2.1: un total maxim de 30 puncte se acordă sub factorului „P2.1 Demonstrarea unei abordări/viziuni adecvate de implementare a contractului, precum și o planificare adecvată a resurselor umane și a activităților” prin cei 5 sub factori de calitate, respectiv câte un maxim de 6 puncte pentru fiecare:
P2.1.1 Abordarea propusă pentru implementarea contractului.
P2.1.2 Resursele (umane și materiale) și realizările corespunzătoare fiecărei activități.
P2.1.3 Atribuțiile membrilor echipei în implementarea activităților contractului și, dacă este cazul, contribuția fiecărui membru al grupului de operatori economici, precum și distribuirea și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților dintre ei. 
P2.1.4 Încadrarea în timp, succesiunea și durata activităților propuse și corelarea cu efortul prevăzut pentru experți.
P2.1.5 Identificarea și încadrarea în timp a punctelor de reper semnificative în execuția contractului, inclusiv descrierea modului în care acestea vor fi reflectate în raportări, în special cele prevăzute în caietul de sarcini.
și
P2.2: un total maxim de 30 de puncte se acordă sub factorului „P2.2 - Experiența similară a experților” prin cei 5 sub factori privind experiența similară a experților, respectiv câte un maxim de 6 puncte pentru fiecare:
P2.2.1 Manager de proiect
P2.2.2 Expert infrastructură software
P2.2.3 Expert de e-guvernare
P2.2.4 Expert formator
P2.2.5 Expert implementare 

[bookmark: _Hlk223431295]Prin experiență similară se înțelege participarea la proiecte care au presupus implementarea, configurarea, parametrizarea, integrarea sau dezvoltarea de soluții software destinate instituțiilor publice sau private, incluzând cel puțin una sau mai multe dintre următoarele activități: digitalizare procese operaționale, management documente, interoperabilitate sisteme, module administrative sau clinice.
Nu se solicită identitatea obiectului contractului anterior cu obiectul prezentei proceduri, fiind suficientă demonstrarea experienței relevante în activități comparabile.
Oferta tehnică va fi evaluată în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini. Punctele se vor acorda pentru ofertele care depășesc cerințele minime, conform factorilor de evaluare specificați.

Algoritm de calcul factor P2
Pentru factorul de evaluare „P2 Propunere Tehnică”, punctajul se va acorda astfel:
1. Pentru fiecare sub factor de evaluare se acordă puncte. 
2. Fiecare sub factor va fi apreciat în funcție de calificativul „foarte bine / bine / acceptabil". Comisia de evaluare va acorda calificativul luând în considerare liniile directoare specificate iar punctajul aferent fiecărui factor de evaluare va fi obținut prin acordarea notei corespunzătoare calificativului obținut de oferta respectiva la evaluarea acelui factor. 
3. Fiecăruia din cei 5 sub factori (P2.1.1 – P2.1.5) ai sub factorului „P2.1 Demonstrarea unei abordări/viziuni adecvate de implementare a contractului, precum și o planificare adecvată a resurselor umane și a activităților” care vor fi utilizați de comisia de evaluare ca puncte de reper în aprecierea acestuia li se acordă calificative, iar fiecărui calificativ îi corespunde un punctaj: pentru calificativul "foarte bine" se acordă 6 puncte, pentru calificativul "bine" se acordă 3 puncte, pentru calificativul "acceptabil" se acordă 1 punct.
4. Punctajul sub factorului P2.1 se calculează prin însumarea punctajelor tehnice obținute în urma aplicării fiecărui sub factor de evaluare: 
P2.1 = P2.1.1 + P2.1.2 + P2.1.3 + P2.1.4 + P2.1.5 
5. Fiecăruia din cei 5 sub factori (P2.2.1 – P2.2.5) ai sub factorului „P2.2. Experiența similară a experților”, li se acordă calificativele pentru experiența expertului ce face obiectul factorului de evaluare, măsurată prin numărul de proiecte/contracte la care a participat, după cum urmează: 
între 2 și 3 proiecte – se acordă calificativul "acceptabil" - 1 pct; între 4 și 5 proiecte – se acordă calificativul "bine" - 3 pct; 6 sau peste 6 proiecte – se acordă calificativul "foarte bine" - 6 pct;
[bookmark: _Hlk223431358]Se punctează exclusiv proiectele finalizate la data depunerii ofertei.
Prin anvergură și complexitate se înțelege implementarea de soluții software cu componente multiple (clinic/non-clinic), integrare API sau interoperabilitate, fără a fi necesară identitatea beneficiarului sau a valorii contractului.
6. Punctajul sub factorului P2.2 se calculează prin însumarea punctajelor tehnice obținute în urma aplicării fiecărui sub factor de evaluare: 
P2.2 = P2.2.1 + P2.2.2 + P2.2.3 + P2.2.4 + P2.2.5
7. Punctajul tehnic total al ofertei tehnice P2ofertă se calculează prin însumarea punctajelor tehnice obținute în urma aplicării fiecărui sub factor de evaluare: P2ofertă = P2.1 + P2.2

În situația în care egalitatea se menține, Autoritatea Contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică.

	[bookmark: _Hlk63900798]P2.1 Demonstrarea unei abordări/viziuni adecvate de implementare a contractului, precum și o planificare adecvată a resurselor umane și a activităților (punctaj maxim 30)

	Linii directoare: se va analiza informația furnizată în propunerea tehnică
	Calificativ
	Punctaj

	Sub factori (2.1.1 – 2.1.5)

	P2.1.1 Abordarea propusă pentru implementarea contractului

	Abordarea propusă se bazează în mare măsură pe o serie de metodologii, metode și/sau instrumente testate1, recunoscute2 și care demonstrează o foarte bună înțelegere a contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini, în corelație cu aspectele-cheie, precum și cu riscurile și ipotezele identificate, integrând schimbarea organizațională cu cea informatică.
	foarte bine
	6

	Abordarea propusă se bazează parțial pe metodologii, metode și/sau instrumente testate1, recunoscute2 și care demonstrează înțelegerea contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini, în corelație cu aspectele-cheie, precum și cu riscurile și ipotezele identificate, fără integrarea schimbării organizaționale cu cea informatică.
	bine
	3

	Abordarea propusă nu are la bază metodologii, metode și/sau instrumente testate1, recunoscute2 și arată o înțelegere limitată a contextului, respectiv a particularității sarcinilor stabilite în caietul de sarcini.
	acceptabil
	1

	P2.1.2. Resursele (umane și materiale) și realizările corespunzătoare fiecărei activități

	Resursele3 identificate și realizările indicate sunt corelate deplin/în mare măsură cu complexitatea fiecărei activități propuse.
	foarte bine
	6

	Resursele3 identificate și realizările indicate sunt parțial corelate cu complexitatea fiecărei activități propuse.
	bine
	3

	Resursele3 identificate și realizările indicate sunt corelate într-un mod limitat cu complexitatea activităților propuse.
	acceptabil
	1

	P2.1.3. Atribuțiile membrilor echipei în implementarea activităților contractului și, dacă este cazul, contribuția fiecărui membru al grupului de operatori economici, precum și distribuirea și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților dintre ei

	Sunt indicate responsabilitățile în execuția contractului și interacțiunea între membrii echipei, inclusiv cele referitoare la managementul contractului, activitățile de suport și, dacă este cazul, distribuirea și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților între operatorii din cadrul grupului.
	foarte bine
	6

	Sunt indicate parțial responsabilitățile în execuția contractului și interacțiunea între membrii echipei, inclusiv cele referitoare la managementul contractului, activitățile de suport și distribuirea și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților între operatorii economici din cadrul grupului (dacă este cazul).
	bine
	3

	Sunt indicate în mod limitat responsabilitățile în execuția contractului sau interacțiunea între membrii echipei, inclusiv cele referitoare la managementul contractului și activitățile de suport sau distribuirea și interacțiunea sarcinilor și responsabilităților între operatorii economici din cadrul grupului (dacă este cazul).
	acceptabil
	1

	P2.1.4. Încadrarea în timp, succesiunea și durata activităților propuse și corelarea cu efortul prevăzut pentru experți

	Durata activităților corespunde deplin complexității acestora, iar succesiunea dintre acestea, inclusiv perioada de desfășurare, este stabilită în funcție de logica relației dintre acestea. Durata prevăzută pentru fiecare operațiune principală necesară este corelată cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele identificate pentru desfășurarea acestora.
Numărul de zile de muncă distribuit pe categoriile de experți este corelat cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele identificate pentru desfășurarea acestora
	foarte bine
	6

	Durata activităților corespunde parțial complexității acestora, iar succesiunea dintre acestea, inclusiv perioada de desfășurare este corelată doar parțial cu logica relației dintre acestea. Durata prevăzută pentru fiecare operațiune principală necesară este corelată parțial cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele estimate pentru desfășurarea acestora. 
Numărul de zile de muncă distribuit pe categoriile de experți este corelat parțial cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele estimate pentru desfășurarea acestora.
	bine
	3

	Durata activităților este în mică măsură potrivită complexității acestora sau succesiunea dintre acestea, inclusiv perioada de desfășurare, este stabilită într-un mod foarte puțin adecvat în raport cu logica relației dintre acestea sau durata prevăzută pentru fiecare operațiune principală necesară este corelată în mică măsură cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele estimate pentru desfășurarea acestora. 
Numărul de zile de muncă distribuit pe categoriile de experți este corelat în mică măsură cu activitățile prevăzute a fi realizate în lunile respective și resursele estimate pentru desfășurarea acestora.
	acceptabil
	1

	P2.1.5. Identificarea și încadrarea în timp a punctelor de reper semnificative în execuția contractului, inclusiv descrierea modului în care acestea vor fi reflectate în raportări, în special cele prevăzute în caietul de sarcini

	Punctele de reper identificate sunt semnificative pentru execuția contractului, sunt încadrate corect în timp și corelate corespunzător cu raportările, în special cele prevăzute în caietul de sarcini.
	foarte bine
	6

	Punctele de reper identificate sunt în mică măsură semnificative pentru execuția contractului, dar sunt încadrate corect în timp și corelate corespunzător cu raportările, în special cele prevăzute în caietul de sarcini.
	bine
	3

	Punctele de reper sunt identificate, dar nu sunt semnificative sau nu sunt încadrate corect în timp sau nu sunt corelate corespunzător cu raportările, în special cele prevăzute în caietul de sarcini.
	acceptabil
	1

	1 Metodologiile, metodele și/sau instrumentele au fost utilizate în alte proiecte.
2 Metodologiile, metodele și/sau instrumentele sunt descrise în literatura de specialitate.
3 Resursele sunt umane și materiale. Se va lua în considerare și personalul suport.
Prin metodologii recunoscute se înțeleg metodologii descrise în standarde internaționale (PMI, PRINCE2, ITIL, COBIT, ISO sau echivalente) sau aplicate demonstrabil în proiecte similare.

	Justificare factor și pondere
Având în vedere tipul de servicii necesare este de o importanță crucială o abordare eficienta si o organizare eficace, bazată pe interconectivitate și termene realiste. In caz contrar, crește riscul de nefinalizare a contractului în termenele asumate și implicit neîndeplinirea jaloanelor PNRR, condiție rezolutorie pentru contractul de finanțare. Acesta este și motivul pentru care s-a acordat acestui factor o pondere de 30% în cadrul criteriului de atribuire.
Oferta tehnică va fi evaluată în conformitate cu cerințele caietului de sarcini. Punctele se vor acorda pentru ofertele care depășesc cerințele minime, conform factorilor de evaluare specificați anterior.



	P2.2. Experiența similară a experților. (punctaj maxim 30) 

	Linii directoare: se va analiza informația furnizată privind experiența experților
	Calificativ
	Punctaj

	[bookmark: _Hlk71711075]P2.2.1 Manager de proiect

	Expertul face dovada participării în șase sau mai multe proiecte/contracte în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de managementul proiectului.
	foarte bine
	6

	Expertul face dovada participării în patru sau cinci proiecte/contracte în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de managementul proiectului.
	bine
	3

	Expertul face dovada participării în două sau trei proiecte/contracte în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de managementul proiectului.
	acceptabil
	1

	[bookmark: _Hlk71711125][bookmark: _Hlk111556149]2.2.2 Expert infrastructură software

	Expertul face dovada participării în șase sau mai multe proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de instalarea, configurarea, securizarea și monitorizarea infrastructurii software.
	foarte bine
	6

	Expertul face dovada participării în patru sau cinci proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de instalarea, configurarea, securizarea și monitorizarea infrastructurii software.
	bine
	3

	Expertul face dovada participării în două sau trei proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de instalarea, configurarea, securizarea și monitorizarea infrastructurii software.
	acceptabil
	1

	[bookmark: _Hlk71711140][bookmark: _Hlk111556172]P2.2.3 Expert e-guvernare

	Expertul face dovada participării în șase sau mai multe proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de analiza proceselor, procedurilor și fluxurilor de lucru și decizionale.
	foarte bine
	6

	Expertul face dovada participării în patru sau cinci proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de analiza proceselor, procedurilor și fluxurilor de lucru și decizionale.
	bine
	3

	Expertul face dovada participării în două sau trei proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de analiza proceselor, procedurilor și fluxurilor de lucru și decizionale.
	acceptabil
	1

	[bookmark: _Hlk71711153]P2.2.4 Expert formator

	Expertul face dovada participării în șase sau mai multe proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de activități specifice instruirii personalului și calificării în domeniul competențelor digitale (activități precum ar fi realizarea curriculei de curs, organizarea sesiunilor de instruire etc).
	foarte bine
	6

	Expertul face dovada participării în patru sau cinci proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de activități specifice instruirii personalului și calificării în domeniul competențelor digitale (activități precum ar fi realizarea curriculei de curs, organizarea sesiunilor de instruire etc).
	bine
	3

	Expertul face dovada participării în două sau trei proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de activități specifice instruirii personalului și calificării în domeniul competențelor digitale (activități precum ar fi realizarea curriculei de curs, organizarea sesiunilor de instruire etc).
	acceptabil
	1

		[bookmark: _Hlk71711164][bookmark: _Hlk111556220] P2.2.5 Expert implementare 




	Expertul face dovada participării în șase sau mai multe proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de realizarea /configurarea interfeței și a experienței utilizatorului.
	foarte bine
	6

	Expertul face dovada participării în patru sau cinci proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de realizarea /configurarea interfeței și a experienței utilizatorului.
	bine
	3

	Expertul face dovada participării în două sau trei proiecte/contracte similare ca anvergură și complexitate, în care a deținut un rol similar sau a fost responsabil de realizarea /configurarea interfeței și a experienței utilizatorului.
	acceptabil
	1

	Justificare factor și pondere
Având în vedere complexitatea contractului, care presupune implementarea unei soluții software integrate, interoperabile, cu aplicabilitate clinică și non-clinică, incluzând componente de infrastructură software, interoperabilitate API, configurare fluxuri clinice și administrative, instruire personal și integrare cu sisteme externe, Autoritatea Contractantă solicită experți-cheie distincți, fiecare având competențe specifice, necesare pentru asigurarea implementării corecte, complete și conforme cu cerințele tehnice și cu obligațiile aferente proiectului finanțat prin PNRR – Investiția I3.3.
Numărul și tipologia experților solicitați sunt proporționale cu obiectul contractului și sunt justificate prin:
– necesitatea gestionării integrate a componentelor clinice și non-clinice;
– cerințele de interoperabilitate și integrare API;
– obligațiile de raportare și conformitate PNRR;
– asigurarea instruirii utilizatorilor finali;
– respectarea termenelor limită de implementare.
Fiecare expert solicitat îndeplinește un rol distinct, esențial pentru realizarea obiectivelor contractului, neexistând suprapuneri artificiale sau cerințe nejustificate.
I. Manager de proiect
Managerul de proiect este necesar pentru coordonarea globală a activităților, gestionarea resurselor, monitorizarea termenelor și asigurarea conformității livrabilelor cu cerințele contractuale și cu obligațiile PNRR.
II. Expert infrastructură software
Expertul infrastructură software este necesar pentru configurarea, securizarea, monitorizarea și optimizarea componentelor tehnice ale soluției, inclusiv interoperabilitatea API și integrarea cu sistemele existente.
III. Expert e-guvernare
Expertul în e-guvernare este necesar pentru asigurarea conformității soluției cu standardele de interoperabilitate aplicabile sectorului public, integrarea cu platforme naționale și respectarea cerințelor de schimb de date între instituții.
IV. Expert implementare (clinic/non-clinic)
Expertul implementare este necesar pentru configurarea fluxurilor operaționale clinice și administrative, parametrizarea sistemului și adaptarea soluției la specificul instituției sanitare.
V. Expert formator
Expertul formator este necesar pentru instruirea utilizatorilor finali și asigurarea transferului de competențe digitale, element esențial pentru utilizarea eficientă și sustenabilă a soluției implementate.
Din acest motiv experiența experților este foarte importantă și i s-a acordat acestui factor o pondere de 30% în cadrul criteriului de atribuire.

	În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. Deoarece există 2 factori cu ponderi egale (30%), dintre cei doi factori primează experiența experților cheie. În situația în care egalitatea se menține, autoritatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, şi oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară care obține punctajul cel mai mare calculat conform algoritmului aplicat la noua propunere financiara.
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